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VegTech Støtteskinne (KA38 & KA38A)

Montagevejledning

Vejledningen opdateres løbende og aktuel version udgives på vegtech.dk.
Alle mål skal måles fra bagkant (i bunden tæt ved vinkel/drænhuller) til forkant.  
En skabelon på mål kan med fordel benyttes. Laves evt. af 1x4” bræt.

Montage støtteskinne

Ved taghældninger over 14 grader monteres der støtteskinner som skridsikring af sedumbakker.

1. Kantskinne ved tagfod monteres først.  

(Fuldsvejses med papstrimmel min 25 cm brede)

2. Første mål fra bagkant kantskinne (ved tagfod) op til forkant af første støtteskinne sættes. 

(Her kan skabelon med fordel benyttes)     

3. Første Støtteskinne monteres (1. række) Fuldsvejses med papstrimmel min 25 cm brede.

4. Evt. efterfølgende Støtteskinner monteres efter mål 2 i tabellen herunder.  

(Hvis skabelon benyttes forkortes den til ny mål)

Taghældning Afstand fra kantskinne til første støtteskinne (mål 1) Afstand mellem efterfølgende støtteskinner (mål 2)

14,1 - 20 grader 194,4 cm 193 cm

20,1 - 25 grader 155,8 cm 154,4 cm

25,1 - 30 grader 117,2 cm 115,8 cm

30,1 - 35 grader 78,6 cm 77,2 cm

35,1 - 40 grader 40 cm 38,6 cm

   


